

全国优秀案例,盐城再上榜!

□盐旅

8月28日,国家生态环境部向社会公布第二批12个美丽海湾优秀案例,大丰川东港成功入选,为全省唯一上榜。近日,江苏省文化和旅游厅江苏省工业和信息化厅公布,2023年度江苏省智慧文旅示范项目名单及培育项目名单,黄海森林生态旅游度假区成功入选。

大丰川东港

川东港濒临黄海,拥有19.2公里海岸线,158平方公里海湾面积,是世界湿地自然遗产核心区。

海湾内有大丰麋鹿国家级自然保护区和江苏盐城湿地珍禽国家级自然保护区2个国家级自然保护区,及鸟类在东亚-澳大利西亚迁徙路径上最重要的中转站,也是我国东部唯一暗夜星空保护地和授时观测站。

海湾内地质历史价值突出,累积出土了238件微体化石,建成了南黄海野生植物(野草)种子基因库,绘就了独特的潮间带文明,是“世界遗产地”的重要名片。



川东港美景

黄海国家森林公园

黄海国家森林公园坐落于神奇生长的黄海之滨——江苏东台,始建于1965年,景区面积1.6万亩。

负氧离子平均达到3800个/立方厘米,森林覆盖率超过90%,是全国沿海地区最大的平原森林,更是太平洋西岸唯一一块未被污染的湿地上一颗璀璨的“绿宝石”。

这里良好的森林和植被环境极大地保证了生物的多样性,拥有各类植物628种、鸟类342种和兽类近30种,形成了人与自然和谐共生的优良生态系统。

除此之外,景区配套设施日趋完善,各类森林体验项目相继丰富,成为华东地区养生度假旅游目的地。

据了解,黄海森林生态旅游度假区将不断探索“文化+旅游+科技”多业态融合发展,促进5G技术的创新应用,进一步助力度假区文旅产业高质量发展。



黄海森林公园美景

“梦之蓝M6+”打卡必盐城——

“百万市民推选品牌展示”答网友问

□程伟

由盐阜大众报业集团主办的“梦之蓝M6+”打卡必盐城“百万市民推选品牌展示”活动受到了网友们的广泛关注。我们针对网友比较关注的问题,集中进行答疑解惑。

为什么要举办此次活动?

盐城文旅强势复苏,成绩亮眼,“串场河海盐历史文化长廊”和“湿地盐城·生态文旅融合示范带”等30多个重大文产项目稳步推进,16个文化产业园区、21个特色文化街区蓬勃发展,每个周末都能掀起“游客潮”。盐城以“微度假”和“夜经济”为切入点,全力打造“到盐城·嗨周末”“欢乐‘街’有你”文旅品牌,已经形成规模和品牌效应,持续吸引全国游客纷至沓来。“百万市民推选品牌展示”活动的目的是通过各家品牌对自己的形象展示,向社会各界全方位宣传推广展示盐城文旅资源。

中秋国庆黄金周即将来临之际,本次活动梳理了盐城市必打卡目的地、必玩景区、必逛街区、必住美宿、必吃招牌菜和必喝美酒六个项目中的热门对象,为游客提供盐城本地旅游的参考指南,为促进盐城旅游业经济复苏提供重要支持。

开放留言希望市民作何表达?

本次榜单中参赛对象均为网友推荐和商家自荐,我们很高兴看到市民朋友们积极参与评论,其中不乏对盐城丰富文旅资源的赞美。除此以外,我们开放留言更是希望通过和网友互动的方式,邀请大家能够对盐城文旅高质量发展建言献策,共享自己在盐城的消费体验,对榜单中所有的内容都能够进行点评,让各参评对象能够从中获取营养,积极提升自身形象,也为广大游客游盐城提供积极参考,让盐城文

旅游资源能够得到更好宣传。此外,我们将在评论中精选50句留言,被选中的用户可以获得价值300元的奖励和后续推出的体验活动。

评选最终结果如何展示?

“百万市民推选品牌展示”网络投票活动旨在吸引市民和商家积极参与活动,并对盐城文旅的资源进行宣传推广。采用网络投票与专家评审结合的方式既考虑到各参评单位的影响力,也考虑到最终榜单真实性,做到评审的公平公正公开,确保榜单的公信力。因此,网络投票排名并不代表参评对象最终的排名,最终的排名需要通过行业内专家进行评选,结合网络投票结果最终确定排名。

如何保证投票的公正性?

首先要感谢广大单位和市民对本次活动的大力支持。为了活动合法合规进行,本次活动严禁刷票等破坏活动公平性的行为,一经发现,组委会将对相关情况进行处理,首次出现类似行为将暂停投票,若出现多次违规行为,将取消参评资格并保留进一步舆论曝光的权利。

活动热线:13615155092

15961942107



九龙国际大酒店:九龙老鸭煲



盐城万豪酒店:风尚地标



盐都:湖荡寻趣



东台西溪:千年福地



(扫码参与)